
Protokół Nr 50/20 

ze wspólnego posiedzenia Komisji Budżetu i Rozwoju, Komisji Zdrowia i Spraw 

Społecznych oraz Komisji Edukacji i Kultury 

odbytego w dniu 29 grudnia 2020 r. w godz. od 13:00 do 13.35  

w sali posiedzeń Starostwa Powiatowego w Jarocinie s. 30  

 
*   *   *  

 W posiedzeniu Komisji udział wzięli członkowie komisji wg listy obecności, która 

stanowi załącznik nr 1 do protokołu. Ponadto w posiedzeniu wzięli udział: Jacek Jędrzejak 

Skarbnik Powiatu, Lidia Czechak, Starosta Jarociński oraz pozostali radni. 

 

Posiedzenie otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny 

Karol Matuszak, który na wstępie powitał wszystkich członków Komisji i zaproszonych 

gości. Stwierdził, że Komisje mogą podejmować prawomocne decyzje, gdyż zachowują 

quorum. Następnie przedstawił proponowany porządek posiedzenia, który przedstawiał się 

następująco: 

 
Tematyka posiedzenia:  

1.Zaopiniowanie autopoprawek do Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Jarocińskiego 

na lata 2021- 2030. 

2. Zaopiniowanie autopoprawek do projektu budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2021 r. 

3. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w 

sprawie Regulaminu wynagradzania nauczycieli zatrudnionych w szkołach i placówkach 

prowadzonych przez Powiat Jarociński. 

4. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w 

sprawie utworzenia przez Powiat Jarociński spółki z ograniczoną odpowiedzialnością pod 

firmą „Szpital Powiatowy w Jarocinie” Spółka z o.o. 

5. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie zaciągnięcia 

kredytu długoterminowego. 

6. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w 

sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2020 r. 

7. Zaopiniowanie autopoprawek do Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Jarocińskiego 

na lata 2020- 2030. 

Ad. pkt. 1.  
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak - Zaopiniowanie 

autopoprawek do Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Jarocińskiego na lata 2021- 

2030. Autopoprawki stanowią załącznik nr 1 do protokołu. 

 
P. J. Jędrzejak, Skarbnik - wczoraj opiniowane były autopoprawki 1 i 2. Obecnie 

przedstawiam autopoprawki nr 3 opracowane w zawiązku z decyzjami podjętymi na 

wczorajszym wspólnym posiedzeniu Komisji Budżetu oraz Komisji Zdrowia. 

 



Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak – dziękuję. Czy ktoś 

ma jeszcze jakieś pytania? Nie widzę. Głosuje jako pierwsza Komisja Zdrowia i Spraw 

Społecznych. 

 

Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie autopoprawek do Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Powiatu Jarocińskiego na lata 2021- 2030. - Komisja Zdrowia.  

 
Wyniki głosowania ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, 

NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: ZA (8) Tomasz Bandyk, Marta Bierła, Agnieszka Borkiewicz, Lidia Czechak, 

Mirosław Drzazga, Stanisław Martuzalski, Jan Szczerbań, Mateusz Walczak 

BRAK GŁOSU (1) Elżbieta Kostka 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak – dziękuję. Głosuje 

Komisja Budżetu i Rozwoju. 

 

Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie autopoprawek do Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Powiatu Jarocińskiego na lata 2021- 2030. - Komisja Budżetu.  

 
Wyniki głosowaniaZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, 

NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: ZA (8) Janusz Barański, Lidia Czechak, Teodor Grobelny, Karol Matuszak, 

Janina Nicke, Hanna Szałkowska, Michał Urbaniak, Julian Zegar BRAK GŁOSU (1) 

Elżbieta Kostka 

 

Ad. pkt. 2.  
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak Zaopiniowanie 

autopoprawek do projektu budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2021 r. Autopoprawki stanowią 

załącznik nr 2 do protokołu 

 

P. J. Jędrzejak, Skarbnik - omówił autopoprawki nr 3 do projektu budżetu na 2021 r. 

 
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak – dziękuję. Czy ktoś 

ma jeszcze jakieś pytania? Nie widzę. Głosuje jako pierwsza Komisja Zdrowia i Spraw 

Społecznych. 

 
Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie autopoprawek do projektu budżetu Powiatu 

Jarocińskiego na 2021 r. - Komisja Zdrowia.  

 
Wyniki głosowania ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, 

NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: ZA (8) Tomasz Bandyk, Marta Bierła, Agnieszka Borkiewicz, Lidia Czechak, 

Mirosław Drzazga, Stanisław Martuzalski, Jan Szczerbań, Mateusz Walczak 

BRAK GŁOSU (1) Elżbieta Kostka 

 
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak – dziękuję. Głosuje 

Komisja Budżetu i Rozwoju. 



Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie autopoprawek do projektu budżetu Powiatu 

Jarocińskiego na 2021 r. Komisja Budżetu.  

 
Wyniki głosowania ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, 

NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (8) Janusz Barański, Lidia Czechak, Teodor Grobelny, Karol Matuszak, 

Janina Nicke, Hanna Szałkowska, Michał Urbaniak, Julian Zegar BRAK GŁOSU (1) Elżbieta 

Kostka 

 

Ad. pkt. 3.  
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak Zaopiniowanie 

projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w sprawie Regulaminu 

wynagradzania nauczycieli zatrudnionych w szkołach i placówkach prowadzonych przez 

Powiat Jarociński. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 

 
P. M. Stolecki, Członek Zarządu Powiatu – projekt uchwały dotyczy wynagrodzenia 

nauczycieli i dyrektorów, chodzi o dodatek funkcyjny, który chcemy podnieść od stycznia 

o 200 zł. Proszę o pozytywne zaopiniowanie projektu uchwały. 

 
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak – czy ktoś ma pytania 

do projektu uchwały? Nie ma pytań. Wobec tego przechodzimy do głosowania. Głosuje 

Komisja Edukacji i Kultury. 

 

Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego 

zmieniającej uchwałę w sprawie Regulaminu wynagradzania nauczycieli zatrudnionych w 

szkołach i placówkach prowadzonych przez Powiat Jarociński. Komisja Edukacji.  

 
Wyniki głosowaniaZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: ZA (6) Janusz Barański, Agnieszka Borkiewicz, Mirosław Drzazga, Mariusz 

Stolecki, Hanna Szałkowska, Jan Szczerbań 

 

Ad. pkt. 4.  
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak - Zaopiniowanie 

projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w sprawie utworzenia 

przez Powiat Jarociński spółki z ograniczoną odpowiedzialnością pod firmą „Szpital 

Powiatowy w Jarocinie” Spółka z o.o. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 4 do protokołu 

 

P. L. Czechak, Starosta Jarociński - przedstawiamy projekt uchwały. Zgromadzenie 

Wspólników jeszcze będzie musiało zwrócić się do notariusza o zmianę aktu, w którym 

określone było, że wkłady na 10 lat, czyli do 2020 roku. My będziemy jeszcze te wkłady 

przekazywać i termin musi być wydłużony.  

 
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak – dziękuję. Czy ktoś 

ma jeszcze jakieś pytania? Nie widzę. Głosuje jako pierwsza Komisja Zdrowia i Spraw 

Społecznych. 

Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego 

zmieniającej uchwałę w sprawie utworzenia przez Powiat Jarociński spółki z ograniczoną 

odpowiedzialnością pod firmą „Szpital Powiatowy w Jarocinie” Spółka z o.o. komisja Zdrowia.  



Wyniki głosowania ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, 

NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: ZA (8) Tomasz Bandyk, Marta Bierła, Agnieszka Borkiewicz, Lidia Czechak, 

Mirosław Drzazga, Stanisław Martuzalski, Jan Szczerbań, Mateusz Walczak 

BRAK GŁOSU (1) Elżbieta Kostka 

 
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak – dziękuję. Głosuje 

Komisja Budżetu i Rozwoju. 

 
Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego 

zmieniającej uchwałę w sprawie utworzenia przez Powiat Jarociński spółki z ograniczoną 

odpowiedzialnością pod firmą „Szpital Powiatowy w Jarocinie” Spółka z o.o. 

 
Wyniki głosowaniaZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, 

NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne:ZA (8) Janusz Barański, Lidia Czechak, Teodor Grobelny, Karol Matuszak, 

Janina Nicke, Hanna Szałkowska, Michał Urbaniak, Julian Zegar BRAK GŁOSU (1) Elżbieta 

Kostka 

 

Ad. pkt. 5. 
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak - Zaopiniowanie 

projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie zaciągnięcia kredytu 

długoterminowego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 

 
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak – dziękuję. Czy ktoś 

ma pytania? Nie widzę. Głosuje jako pierwsza Komisja Zdrowia i Spraw Społecznych. 

 
Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w 

sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego. 

 
Wyniki głosowania ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, 

NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: ZA (8) Tomasz Bandyk, Marta Bierła, Agnieszka Borkiewicz, Lidia Czechak, 

Mirosław Drzazga, Stanisław Martuzalski, Jan Szczerbań, Mateusz Walczak 

BRAK GŁOSU (1) Elżbieta Kostka 

 
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak – dziękuję. Głosuje 

Komisja Budżetu i Rozwoju. 

 
Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w 

sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego.. 

 

Wyniki głosowaniaZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, 

NIEOBECNI: 0 

 



Wyniki imienne: ZA (8) Janusz Barański, Lidia Czechak, Teodor Grobelny, Karol Matuszak, 

Janina Nicke, Hanna Szałkowska, Michał Urbaniak, Julian Zegar BRAK GŁOSU (1) 

Elżbieta Kostka 

 

Ad. pkt. 6.  
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak - Zaopiniowanie 

projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia 

budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2020 r. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 6 do protokołu 

 
P. J. Jędrzejak, Skarbnik - omówił w zakresie działania komisji Edukacji. 

 
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak – dziękuję. Głosuje 

Komisja Edukacji i Kultury. 

 
Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego 

zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2020 r..  

 
Wyniki głosowania ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne ZA (6) Janusz Barański, Agnieszka Borkiewicz, Mirosław Drzazga, Mariusz 

Stolecki, Hanna Szałkowska, Jan Szczerbań 

 

Ad. pkt. 7.  
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak Zaopiniowanie 

autopoprawek do Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Jarocińskiego na lata 2020- 2030. 

Autopoprawki stanowią załącznik nr 7 do protokołu. 

 
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak – czy ktoś ma pytania 

do projektu uchwały? Nie ma pytań. Wobec tego przechodzimy do głosowania. Głosuje 

Komisja Budżetu i Rozwoju. 

 

Głosowano w sprawie:Zaopiniowanie autopoprawek do Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Powiatu Jarocińskiego na lata 2020- 2030. 

 

Wyniki głosowaniaZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, 

NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: ZA (8) Janusz Barański, Lidia Czechak, Teodor Grobelny, Karol Matuszak, 

Janina Nicke, Hanna Szałkowska, Michał Urbaniak, Julian Zegar BRAK GŁOSU (1) 

Elżbieta Kostka 

 
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak – porządek obrad został 

wyczerpany. Zamykam posiedzenie o godz. 13:35. Dziękuję. 

Przewodniczący  
Komisji Budżetu i Rozwoju 

 

 

Karol Matuszak 

Protokołowała: 

Ewa Wielińska 


